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MODULO MOTORIZZATO RADIALE

Radial driven tool MTRO10.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK

Radial MTSK driven tool

Radial MTSK angetriebenes Werkzeug

MTRO10.1.00.K

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 10000 RPM

Radial driven tool 10000 rpm

Radial angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTRO10.1.01

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK 10000 RPM

Radial MTSK driven tool 10000 rpm

Radial MTSK angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTRO10.1.01.K

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE ALTA PRESSIONE

Radial driven tool high pressure

Radial angetriebenes Werkzeug hochdruck

MTRO10.1.20

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK ALTA PRESSIONE

Radial MTSK driven tool high pressure

Radial MTSK angetriebenes Werkzeug hochdruck

MTRO10.1.20.K

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 10000 RPM

Radial driven tool 10000 rpm

Radial angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTRO10.1.21

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK 10000 RPM

Radial MTSK driven tool 10000 rpm

Radial MTSK angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTRO10.1.21.K

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MAGGIORATO

Radial reinforced driven tool

Radial angetriebenes Werkzeug vergroessert

MTRO20.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MAGGIORATO MTSK

Radial MTSK reinforced driven tool

Radial MTSK angetriebenes Werkzeug vergroessert  MTRO20.1.00.K

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE RIDOTTO I=24 DISASSATO IN Z 45mm

  Radial geared-down |=2:1 driven tool re-directed in Z by 45mm MTRO30.1.20

Radial angetriebenes Werkzeug untersetzt |=2:1 achsversetzt in Z um 45mm

MODULO MOTORIZZATO RADIALE DISASSATO IN Z 45mm

Radial driven tool re-directed in Z by 45mm MTRO33.1.10

Radial angetriebenes Werkzeug achsversetzt in Z um 45mm      
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MODULO MOTOR. RADIALE MOLTIPLICATO I=1:2 DISASSATO IN Z 45mm

Radial geared-up |=1:2 driven tool re-directed in Z by 45mm MTRO33.1.30

Radial angetriebenes Werkzeug uebersetzt |=1:2 achsversetzt in Z um 45mm

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MOLTIPLICATO 1:5

Radial geared-up |=1:5 driven tool MTROS9.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug uebersetzt 1=1:5

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 2 USCITE IN Y

Radial single side twin head driven fool in Y MTRO80.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 2 USCITE IN Z

Radial single side twin head driven tool in Z MTRO90.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Z

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 6 USCITE

Radial 6 head driven tool MTR110.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug 6 Ausgaenge

MODULO MOTORIZZATO RADIALE ROVESCIATO DISASSATO IN Z

Radial inverted driven tool re-directed in Z MTR120.1.30

Radial angetriebenes Werkzeug ungekehrt achsversetzt in Z

MODULO MOTORIZZATO RADIALE DISASSATO 50mm ORIENTABILE +25’

Radial +25° adjustable angle driven tool re-directed by 50mm MTR135.1.00

Radial angetriebenes Werkzeug schwenkbar +25° achsversetzt um 50mm

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE

Axial driven tool MTR150.1.10

Axial angetriebenes Werkzeug

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK

Axial MTSK driven tool

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug  MTR150.1.10.K

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 10000 RPM

Axial driven tool 10000 rpm

Axial angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTR150.1.11

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK 10000 RPM

Axial MTSK driven tool 10000 rpm

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

MTR150.1.11.K

  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE

Axial driven tool

Axial angetriebenes Werkzeug    MTR170.1.10
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MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK

Axial MTSK driven tool

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug

MTR170.1.10.K

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE ARRETRATO

Axial rear-set driven tool

Axial angetriebenes Werkzeug zurueckversetzt

MTR180.1.10

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE RIDOTTO [=24

Axial geared-down 1|=2:1 driven tool

Axial angetriebenes Werkzeug untersetzt |=2:1

MTR190.1.10

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MOLTIPLICATO I[=1:2

Axial geared-up I=1:2 driven tool

Axial angetriebenes Werkzeug uebersetzt 1=1:2

MTR200.1.10

 

MODULO MOTORIZZ ASSIALE MTSK PER POLIGONATURA INTERNA H=90Omm

Axial MTSK driven tool for internal polygon-making H=90mm

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug fuer interne Facettierung H=90mm

MTR231.1.10.K

 

MODULO MOTOR. ASSIALE 2 USCITE IN Y PER POLIGON. INTERNA H=90mm

 

Axial Single side twin head driven tool in Y for internal polygon-making H=90mm MTR233.1.10

Axial angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y fuer interne Facettierung H=90mm

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE

Axial opposite face twin driven tool MTR240.1.10

Axial angetriebenes Werkzeug halb vorspringend

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MTSK

Axial MTSK opposite face twin driven tool

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug halb vorspringend  MTR240.1.10.K

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE 10000 RPM

Axial opposite face twin driven tool 10000 rpm

Axial angetriebenes Werkzeug halb vorspringend 10000 rpm

MTR240.1.11

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MTSK 10000 RPM

Axial MTSK opposite face twin driven tool 10000 rpm

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug halb vorspringend 10000 rpm

MTR240.1.11.K

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE RIDOTTO I=21

  Axial geared-down |=2:1 opposite face twin driven tool MTR247.1.10

Axial angetriebenes Werkzeug halb vorspringend untersetzt |=2:1

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MOLTIPLICATO [4:2

Axial geared-up I=1:2 opposite face twin driven tool MTR250.1.10

Axial angetriebenes Werkzeug halb vorspringend uebersetzt |=1:2      
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MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 2 USCITE INY

Axial single side twin head driven tool in Y

Axial angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y

MTR260.1.10

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 4/8 USCITE

Axial multiple 4/8 outlet driven tool

Axial angetriebenes Mehrspindel-Werkzeug 4/8 Ausgaenge

MTR270.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE O-90°

0-90° adjustable angle driven tool

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar 0-90°

MTR330.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90°

+90° adjustable angle driven tool

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90°

MTR333.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90° CON NONIO DIGITALE

+90° adjustable angle driven tool with digital display

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90° mit digital display

MTR333.1.01

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90"

+90° adjustable angle driven tool

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90°

MTR335.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90° CON NONIO DIGITALE

+90° adjustable angle driven tool with digital display

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90° mit digital display

MTR335.1.01

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90° MOLTIPLICATO I=4:2

+90° adjustable angle driven tool geared-up 1=1:2

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90° uebersetzt 1=1:2

MTR336.1.00

 

MOD. MOTOR. ORIENTABILE +90° MOLTIPL. I=1:2 CON NONIO DIGITALE

+90° adjustable angle driven tool geared-up |=1:2 with digital display

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90° uebersetzt |=1:2 mit digital display

MTR336.1.01

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90°

+90° adjustable angle driven tool

Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90°

MTR339.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE

Driven gear hobber

Angetriebenes Zahnradwaelzfraes-W erkzeug

MTR340.1.00

  MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE MAGGIORATO

Reinforced gear hobber

Angetriebenes Zahnradwaelzfraes-W erkzeug vergroessert    MTR340.1.60
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MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE (TAGLIA GRANDE)

Driven gear hobber (big size) MTR340.1.80

Angetriebenes Zahnradwaelzfraes-W erkzeug (grosse version)

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK PER POWER SKIVING H=106mm

Axial MTSK driven tool for Power Skiving H=106mm

Axial MTSK angetriebenes Werkzeug fuer Power Skiving H=106mm

MTR350.1.00.K

 

MODULO MOTORIZZATO PER VITI SENZA FINE

Driven tool for worm screws

Angetriebenes werkzeug fuer schrauben ohne ende

MTR359.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO STOZZATORE CORSA 50mm H=94mm

Slotting driven tool 50mm stroke H=94mm

Keilnutenstossmaschine 50mm Hub H=94mm

MTR360.1.00

 

MODULO MOTORIZZATO STOZZATORE CORSA 25mm H=94mm

Slotting driven tool 25mm stroke H=94mm

Keilnutenstossmaschine 25mm Hub H=94mm

MTR360.1.01

 

INTERFACCIA PER MODULI BIGLIA

Biglia tooling adapter cartridge

Adapter-Patrone fuer Biglia Werkzeuge

MTR380.1.00

 

PORTAUTENSILE RADIALE SINGOLO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial single static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4”"

Radial Single-Werkzeughalter QD=25mm / QD=1” / QD=20mm / QD=3/4"

MTR423.1.00

 

PORTAUTENSILE RADIALE SINGOLO QD=25mm / QD=20mm

Radial single static tool QD=25mm / QD=20mm

Radial Single-Werkzeughalter QD=25mm / QD=20mm  MTR424.1.00

 

PORTAUT. RADIALE SINGOLO ARRETR. QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial rear-set single static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4”

Radial Single-Werkzeughalter zurueckver. QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

 

MTR433.1.00

 

PORTAUT. RADIALE SOVRAPPOSTO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial single side twin static tool QD=25mm / QD=1” / QD=20mm / QD=3/4"

Radial Werkzeughalter ueberlagert QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

MTR442.1.00

 

PORTAUTENSILE RADIALE DOPPIO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial double static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial Doppel-Werkzeughalter QD=25mm / QD=1”" / QD=20mm / QD=3/4"

MTR453.1.00

  PORTAUT. RADIALE DOPPIO SOVRAPP. QD=25mm / QD=1* / QD=20mm / QD=3/4"

Radial double side twin static tool QD=25mm / QD=1”" / QD=20mm / QD=3/4"

Radial Doppel-W erkzeughalter ueberlagert QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"    MTR463.1.00
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PORTAUTENSILE PER LAMA DOPPIO

Radial double blade holder

Radial Doppel-Abstechhalter

MTR520.1.00

 

PORTAUTENSILE PER LAMA DOPPIO CON LUBRIFICAZIONE INTERNA

Radial double blade holder with internal coolant

Radial Doppel-Abstechhalter mit Innenkuehlung

MTR520.1.04

 

PORTAUTENSILE PER LAMA DOPPIO E SOVRAPPOSTO

Radial double twin-side blade holder

Radial Doppel-Abstechhalter ueberlagert

MTR525.1.00

 

PORTAUTENSILE ASSIALE SINGOLO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"

Axial single static tool QD=25mm / QD=1” / QD=20mm / QD=3/4”"

Axial Single-Werkzeughalter QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4”

MTR552.1.00

 

PORTAUTENSILE ASSIALE RIBASSATO SINGOLO QD=25mm / QD=20mm

Axial single Lower height static tool QD=25mm / QD=20mm

Axial Single-Werkzeughalter abgeflacht QD=25mm / QD=20mm

MTR562.1.00

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 80mm H=11Omm

Axial single boring bar holder @80mm H=110mm

Axial Bohrhalter @80mm H=110mm

MTR580.1.20

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO Z60mm H=110mm

Axial single boring bar holder @60mm H=110mm

Axial Bohrhalter G6Omm H=110mm

MTR590.1.20

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 250mm /© 2" H=8Omm

Axial single boring bar holder @50mm / G2” H=80mm

Axial Bohrhalter 250mm / @2” H=80mm

MTR610.1.20

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 240mm /1 1/2" H=8Omm
Axial single boring bar holder 840mm / 81 1/2” H=80mm
Axial Bohrhalter G40mm / G1 1/2” H=80mm

MTR630.1.20

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PROLUNGATO PER BARENO Z40mm He115mm

Axial single extended boring bar holder @40mm H=115mm

Axial Bohrhalter verlaengert @40mm H=115mm

MTR760.1.10

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PROLUNGATO PER BARENO Z40mm H=8Omm

Axial single extended boring bar holder @40mm H=80mm

Axial Bohrhalter verlaengert G40mm H=80mm

MTR760.1.20

  PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 2+2 POSIZIONI 232mm / ©1 1/4”

Axial 2+2 position boring bar holder 832mm / 81 174”

Axial Bohrhalter 2+2 Positionen 932mm / 81 1/4”

MTR872.1.00     
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PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 3+3 POSIZIONI 225mm / 21"

Axial 3+3 position boring bar holder 825mm / G1” MTR894.1.00

Axial Bohrhalter 3+3 Positionen @25mm / Ot”

PORTAUTENSILE ASSIALE ARRETRATO PER BARENO 3 POSIZIONI 225mm / Z1"

Axial 3 position rear set boring bar holder @25mm / Dt” MTR904.1.00

Axial Bohrhalter 3 Positionen zurueckversetzt G25mm / G1"

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 3+3 POSIZIONI 232mm / D1 1/4"

Axial 3+3 position boring bar holder G32mm / G1 1/4” MTR912.1.00

Axial Bohrhalter 3+3 Positionen @32mm / 81 1/4”

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 4+4 POSIZIONI 225mm / 21"

Axial 4+4 position boring bar holder G25mm / G1” MTR922.1.00

Axial Bohrhalter 4+4 Positionen @25mm / D1”

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 8 POSIZIONI 220mm / 23/4"

Axial 8 position boring bar holder 820mm / 83/4” MTR933.1.00

Axial Bohrhalter 8 Positionen @20mm / G3/4”

CONTROPUNTA PER CONTROMANDRINO

Tailstock for subspindle MTR950.1.00

Gegenspintz fuer Gegenspindel    
 

 



 



 

 

 

« Chiave inclusa
   « Key included
  « Schluessel inbegriffen

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  
 

Mandr ino Coppia Max ificazione int. ificazi , CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT MORI SE IK: Spindle | RPM MaxTorque Llaneinreugh aan A A1 |A2|D L Keys not included
- Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNL0020532 T32206 ER3?2 111 [6000 _100Nm - X 104.16; - - - - OKU0650004 « CHSTER32
MNLOO20140 T32213 ER4O 1:1 6000 100Nm - x 106.66 - - - - OKU0650004 « CHSTER4O
MNL0021532 - ER32__| 4:1 6000 100Nm P-30bar X 104.16 - - - OKU0650004 « CHSTER32
MNLOO21140 - ER4O 11:1 [6000 100Nm P=30bar X 106.66 - - - - OKU0650004 « CHSTER4O
MNL0020632 - ER32 4:1 6000 100Nm - x 144.16| - - 12777 0K00650004 « CHSTER32
MNL0021632 - ER32 11:1 [6000 100Nm P=30bar X 144.16] - - - - OKU0650004 « CHSTER32
MNL0020732 - ER32 4:1 6000 100Nm P=30bar 107.66, - - |- |- CHUB36 CHSTER32
MNL0021617 - D16x17 1:1 16000 100Nm - X - 16 77736 177 OKU0650004 = CH_VTCROCE_MOB =
MNLO020116 - 16x17 1:1 |6000 100Nm P=30bar x - 16 - 16 17 OKU0650004 = CH_VTCROCE_MOB =
MNL0022219 - B22x19 1:1 6000 100Nm - X - 06 - 22 19 OKU0650004 = |CH_VTCROCE_MIO »
MNL0020122 - B22x19 1:1 6000 100Nm P=30bar X - 106 - 22 19 OKU0650004 = |CH_VTCROCE_MIO »
MNL0022721 - 27x21 11 16000 100Nm - x - [81.5 - 27 21 OKU0650004 * |CH_VTCROCE_M12 »
MNL0022519 - D1’x19 11:1 [6000 100Nm - X - [815 - 1% 21 OKU0650004 = |CH_VTCROCE_M12 »
MNL0020525 - Orx19__| 1:1 6000 100Nm P=30bar x - 184.5. = Ir 121 0KU0650004 « |CH_VTCROCE_M12 »
MNL0022132 - praeeeer ET 6000} 100Nm - X 715.76) - - - - CHUB46 CHSTER32
MNLOOZZUO = [gpaRAO| 11 16000 100Nm - X 89.66 © 17171 CHUB46 CHSTERLO
MNL0020120 - WELDON 20 11 16000 100Nm - X - - -
MNL0020125 - WELDON 25 1:1 6000 100Nm - X - - -
MNL0020132 - WELDON 32 1:1 6000 100Nm - X - - -
MNLO020220 - WELDON 20 41 16000 100Nm P=30bar X - - -
MNL0020425 - WELDON 25 1:1 6000 100Nm P-30bar X - - -
MNL0020232 - WELDON 32 1:1 6000 100Nm P-30bar X - - -

MT RENT MT. srl
Via Casino Albini 480MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Tel. 0541/956034-957884

  Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

MODULO MOTORIZZATO RADIALE
Radial driven tool
Radial_angetriebenes Werkzeug
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-50 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-50 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-50

 

 

« Chiave inclusa
 

= Key included
 

 « Schluessel inbegriffen   
        

Mandrino Coppia Max Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT Spindte | |RPM Max Torque Ext. coolant Keys not included

Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLOS90150 MTSK-50 1:1 6000 100Nm X CHUBSS OKU0430007 x  
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MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK
Radial MTSK driven tool
Radial_MTSK_angetriebenes Werkzeug  

 
 

MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
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Mandrino Coppia Max Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

   
 

Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Ext. coolant A A1 A2 D|L Keys not included
Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO760532 ER32 1:1 10000 100Nm X 104.16 - - - - 0KU0650004 = CHSTER32
MNLO760140 ER4O 1:1 10000 100Nm X 106.66| - - - - 0KU0650004 = CHSTER4O
MNLO760632 ER32 1:1 10000 100Nm X 144.16| - - - - 0KU0650004 = CHSTER32
MNLO761617 16x17 1.1 10000 100Nm X - [116 - 1416 17 0KU0650004 = |CH_VTCROCE_MOB »
MNLO762219 22x19 1:1 10000 100Nm X - [106 - 122 19 0KU0650004 = |CH_VTCROCE_M1O =
MNLO762721 27x21 1:1 10000 100Nm X - [81.5| - 127 21 0KU0650004 = |CH_VTCROCE_M12 =
MNLO762519 @1"x19 1:1 10000 100Nm X - |81.5] - 17 21 0KU0650004 = |CH_VTCROCE_M12 = * Chiave inclusa
MNLO760120 |WELDON 20 1:1 10000 100Nm X - - |99.5| - - - - = Key included
MNLO760125 |WELDON 25 1:1 10000 100Nm X - - 10 - - - -
MNLO760132 |WELDON 32 1:1 10000 100Nm X - - (125.5) - - - - * Schluessel inbegriffen

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

  MODULO MOTORIZZATO RADIALE 10000 RPM
Radial driven tool 10000 rpm
Radial _angetriebenes Werkzeug 10000 rpm

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com  
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-50 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-50 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-50
 

        

Mandr ino Coppia Max Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT Spindte | RPM Max Torque Ext. coolant Keys not included
Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO790150 MTSK-50 1:1 10000 100Nm X CHUBSS OKU0430007 «  
 

 

« Chiave inclusa
 

« Key included
 

« Schluessel inbegriffen   

 
 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

TE u MT. srl
| | Via Casino Albini 480

IN OuT Tel. 0541/956034-957884
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK 10000 RPM
Radial MTSK driven tool 10000 rpm
Radial _MTSK_angetriebenes Werkzeug 10000 rpm   

Sy a Fax 0541/95634 1
y 47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

e-mail: mtma@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

 

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
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UL #

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE ° Chiave inclusa
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant A Keys not included

Spindel Max Drehmoment Innenkuenlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen * Keyincluded

MNLO570125 ER25 1:1 6000 100Nm P=80bar X 104,8 |OKU0650004 « CHSTER25 « Schluessel inbegriffen

MNLO570132 ER32 1:1 6000 100Nm P=80bar X 107.8 |OKU0650004 « CHSTER32

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT I

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 
MODULO MOTORIZZATO RADIALE ALTA PRESSIONE
Radial driven tool high pressure
Radial _angetriebenes Werkzeug hochdruck  

Sy
 

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-50 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-50 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-50

 

 

« Chiave inclusa
 

 

 

  
          
 

 

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. |Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE ° Key included

Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys not included ;
Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen « Schluessel inbegriffen

MNLOS90250 MTSK-50 1:1 6000 100Nm P=80bar X CHUBSS OKU0430007 «

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT|

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK ALTA PRESSIONE
Radial MTSK driven tool high pressure
Radial_MTSK_angetriebenes Werkzeug hochdruck   

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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Mandrino Coppia Max

|

Lubrificazione int.

|

Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys not included © Chiave inclusa

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO770125 ER25 1:1

|

10000 100Nm P=30bar X OKU0650004 = CHSTER2S * Key included

MNLO770132 ER32 1:1 10000 100Nm P-30bar X OKU0650004 « CHSTER32 © Schluessel inbegriffen

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO RADIALE 10000 RPM
Radial driven tool 10000 rpm
Radial_angetriebenes Werkzeug 10000 rpm  

 
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-50 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-50 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-50

 

 
 

 

 
 

          
 

 

 

 

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE * Chiave inclusa
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys not included -

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen « Key included

MNLO790250 MTSK-50 1:1 10000 100Nm P=30bar X CHUBSS OKU0430007 » * Schluessel inbegriffen

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT|

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO RADIALE MTSK 10000 RPM
Radial MTSK driven tool 10000 rpm
Radial MTSK_angetriebenes Werkzeug 10000 rpm   

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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CUSCINETTI MAGGIORATI
PER LAVORAZIONI PESANTI
 

Reinforced bearings for

 

 

 

 

 

    

   

 
 

 

 

  
 

 

 

 

              

 
 

A 91 heavy machining

Vergroesserte lager fuer

: schwerere Bearbeitungen

F oOHl a -

PlsOo
Q

Mandrino Coppia Max Lubrificazi t. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque "Ext.coolanı* A D L Keys included

Spindel MAX Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNLO732219 D22x19 11 4000 100Nm X 88 22 19 CH_VTCROCE_M10 OKU0430007

MNLO732519 D1"x19 11 4000 100Nm X 89 1" 19 CH_VTCROCE_M12 OKU0430007

MNLO732721 B27x21 11 4000 100Nm X 89 27 21 CH_VTCROCE_M12 OKU0430007

MNLO733224 32x24 11 4000 100Nm X 91 32 24 CH_VTCROCE_M16 OKU0430007

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY uy
  MODULO MOTORIZZATO RADIALE MAGGIORATO
Radial reinforced driven tool

Radial_angetriebenes Werkzeug vergroessert

47842 S. GIOVANNI

  
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1

e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-50 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-50 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-50

 

 

CUSCINETTI MAGGIORATI
PER LAVORAZIONI PESANTI
 

Reinforced bearings for
heavy machining
 

 Vergroesserte lager fuer
schwerere Bearbeitungen   

 

« Chiave inclusa
 

« Key included
 

   
 

         

 
 

Mandr ino RPM Coppia Max Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE « Schluessel inbegriffen

Cod. MT Spindle | Max Torque Ext. coolant Keys not included
Spindel MAX Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO740150 MTSK-50 11 4000 100Nm X CHUBSS OKU0430007 =

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

  MODULO MOTORIZZATO RADIALE MAGGIORATO MTSK
Radial MTSK reinforced driven tool
Radial_MTSK_angetriebenes Werkzeug vergroessert  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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M | oO « Chiave inclusa

— « Key included

« Schluessel inbegriffen

drino/coniromancr’ CHIAVI NON INCLUSEMandr ino Coppia Max mandr ıno/coniromandrino [ubr.est
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Reversitie supvmain Ext. coolant AM DL Keys not included

Spindel Max Drehmoment| umkehrbare Spindelseite/ |AuSSenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

MNL0342132 ER32 2:1 3000 100Nm X X 119.66 - - - CHUB36 CHSTER32

MNLO034 2122 22x19 2:1 3000 100Nm X X - 98 22 19 CHUB36 CH_VTCROCE_M10 «

MNLO342127 B27x21 2:1 3000 100Nm X X - 98 27 21 CHUB36 CH_VTCROCE_M12 «

MNLO342119 |G3/4"x3/4"| 2:1 3000 100Nm X X - 98 |374" |374" CHUB36 CH_VTCROCE_MO8 «

MNLO342125 D1"x19 2:1 3000 100Nm X X - 98 1° 19 CHUB36 CH_VTCROCE_M12 «

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE RIDOTTO 1=2:1 DISASSATO IN Z 45mm
Radial geared-down I=2:1 driven tool re-directed in Z by 45mm
Radial _angetriebenes Werkzeug untersetzt 1=2:1 achsversetzt in Z um 45mm  

GQ
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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« Chiave inclusa

« Key included

« Schluessel inbegriffen

aeversibile lato .

Mandr ino Coppia Max mandrino/contromandrino | prificazione int. Lubr. est CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT Spindle | RPM) Max Torque Reversinie subymain ‘Coolant.through Ext. coolant A1 L Keys not included

Spindel Max Drehmoment ymkehrbare Spindelseite,| !Mmenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO340120 ER20 1:1 6000 100Nm X - X - CHUB42 CHSTER20

MNLO340032 ER32 1:1 6000 100Nm X - X - CHUB42 CHSTER32

MNLO340220 ER2O 1:1 6000 100Nm X P=70bar X - CHUB42 CHSTER2O

MNLO340132 ER32 11 6000 100Nm X P=70bar X - CHUB42 CHSTER32

MNLO34 1116 16x17 1:1 6000 100Nm X - X 17 CHUB42 CH_VTCROCE_MOB «

MNLO341122 B22x19 1:1 6000 100Nm x - X 19 CHUB42 CH_VTCROCE_M10 «

MNLO341127 D27x21 1:1 6000 100Nm x - X 21 CHUB42 |CH_VTCROCE_M12 =

MNLO341119 183/4”x3/4”| 1:1 6000 100Nm X - X 374” CHUB42 |CH_VTCROCE_MO8 «

MNLO342225 @1"x19 1:1 6000 100Nm X - X 19 CHUB42 |CH_VTCROCE_M12 =

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

ie

 

 Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

MODULO MOTORIZZATO RADIALE DISASSATO IN Z 45mm
Radial driven tool re-directed in Z by 45mm
Radial _angetriebenes Werkzeug achsversetzt in Z um 45mm
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eversibile Lato ;
Mandrino Coppia Max Mandrino/contromandrino || jprificazione int. |Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT Spindte | RPM Max Torque Reweesicte subymain ‘Coolant through "Ext. coolant A Keys not included
Spindel MAX |Max Drehmoment Umkehrbare Spindelseites| !Nmenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO341225 ER25 1:2 |12000 4ONm X X 115.16 CHUB42 CHSTER25

MNLO342425 ER25 1:2 10000 4ONm X P=70bar X 126.16 CHUB42 CHSTER25

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE MOLTIPLICATO 1=1:2 DISASSATO IN Z 45mm
Radial geared-up I=1:2 driven fool re-directed in Z by 45mm
Radial _angetriebenes Werkzeug uebersetzt 1=1:2 achsversetzt in Z um 45mm  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

- PRIMA DI UTILIZZARE IL MOTORIZZATO
CONSULTARE LE ISTRUZIONI ALLEGATE!

- BEFORE USING THE DRIVEN TOOL. PLEASE
CHECK THE ENCLOSED INSTRUCTION SHEET!

- VOR DER BENUTZUNG DES ANGETRIEBENEN
WERKZEUGES, DIE BEILIEGENDEN
INSTRUKTIONEN DURCHLESEN!   

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d‘uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key as mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
 

 

         
 

 

 
  

 

Mandrino Coppia Max Lubrificazione est. CHIAVI INCLUSE

Cod. MT spinde I |RPM Max Torque Ext. coolant Keys included
Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel einbegriffen

MNL0690120 ERA20 15 30000 15Nm X CHUB36 CHUB22

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  MODULO MOTORIZZATO RADIALE MOLTIPLICATO 1=1:5
Radial geared-up 1=1:5 driven tool
Radial _angetriebenes Werkzeug uebersetzt 1=1:5  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key as mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
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Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. |Lubrificazi t. CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT Spindte | RPM Max Torque ‘Coolantthrough " Exi.coolant° A Keys not included
Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO200225 ER25 1:1 6000 4ONm X 99.96 CHUB36 CHSTER25

MNLO201225 ER25 1:1 6000 4ONm P=70bar x 115.2 CHUB36 CHSTER25

MNLO201325 ER A 25 1:1 6000 4ONm P=70bar x 108.53 CHUB38 CHUB27

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 2 USCITE IN Y
Radial single side twin head driven tool in Y
Radial_angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y  

 
 

Via Casino Albini 480
Tel. 0541/956034-957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d‘uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key as mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
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MNLO421325

108 91

Mandr ino Coppia Ma Lubrificazione int. Lubrificazi t. CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Coolantthrough " Ext.coolant A Keys not included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

MNLO420225 ER25 1:1 6000 4ONmM X 99.96 CHUB36 CHSTER25

MNLO421225 ER25 1:1 6000 4ONm P=70bar X 115.2 CHUB36 CHSTER25

MNLO421325 ER A 25 1:1 6000 4ONm P=70bar X 108.53 CHUB38 CHUB27

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 2 USCITE IN Z
Radial single side twin head driven tool in Z
Radial_angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Z  

 
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODULI ROTANTI
STE   
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.
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Reversibile lato

          

Mandrino Coppia Max N°Utensiti Mandrino/contromandrino || jprificazione est. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT spindte | |RPM Max Torque „N’Tools Reversine summain "Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment N Werkzeuge umkehrbare Spindelseite/

|

Aussenkuenlung

|

Schluessel inbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO210625 ER25 1:1 6000 20Nm 6 X X MNLO210007 | MNLO210008  
 

 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE 6 USCITE
Radial 6 head driven tool
Radial_angetriebenes Werkzeug 6 Ausgaenge

e-

h  
 

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1
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PER LAVORAZIONI INTERNE
SU FORI @60 MINIMO

holes with @60 min. hole

Fuer interne Bearbeitungen
am loch minimum @

 

 

 

           

Mandrino Coppia Max |Lubrificazi t. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT spinde I |RPM Max Torque Ext.coolant A B C Keys included

Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel einbegriffen

MNLO961055 CHG 1:1 6000 8Nm X 161.5 148 55 CHUB13 CHCHG10

MNLO961105 CHG 1:1 6000 8Nm X 211.5 198 105 CHUB13 CHCHG10

MNL0961155 CHG 1:1 6000 8Nm X 261.5 248 155 CHUB13 CHCHG10  
 

 

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key as mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.
 

     

 MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO RADIALE ROVESCIATO DISASSATO IN Z
Radial inverted driven tool re-directed in Z
Radial_angetriebenes Werkzeug ungekehrt achsversetzt in Z   

 

M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 0541/956034-957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODULI ROTANTI
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

  
 

 

 

          
 

 

   

 

 

 

30 Lo - Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
= sempre la chiave di contrasto come indicato

nel manuale d‘uso.
EF - For disassembly of the tools use always
— the contrast key aS mentioned in the user

Q instructions.
I - Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer

I Hoo oot I a den Gegenschluessel benutzen wie in der
e Bedienungsanleitung erwaehnt.
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* Chiave inclusa En
wn

Reversibile lato « Key included 7
Mandrino Coppia Max

|

MaNGrIno/con roman ind |Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE un

Cod. MT Spindte | |RPM Max Torque Reversine suhzmain Ext. coolant Keys not included * Schluessel inbegriffen I
Spindel Max Drehmoment |umkehrbare Spindelseite/ Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO950332 ERA32 1:1 6000 100Nm x x CHUB30 | CHUBSO |CHTAER32ZC *

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO RADIALE DISASSATO SOmm ORIENTABILE +25
Radial +25° adjustable angle driven tool re-directed by SOmm

Radial angetriebenes Werkzeug schwenkbar +25° achsversetzt um 50mm   
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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SL... — « Chiave inclusa

© Key included

* Schluessel inbegriffen

mandrinovtontromandrino CHIAVI NON INCLUSE1 1 I I .

Cod. MT mon |Sonde |I |RPM |MarTorque |Reversible sinmain’ coolytough, Exteonint |AAT AZ| BDL Keys not included
Spindel Max Drehmoment |jmkehrbare Spindelseite !Mnenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO010525 - ER25 1:1 6000 100Nm X - X 107.6] - - 69 - - OKU0650004 = CHSTER25

MNLO010532 132207 ER32 11 6000 100Nm X - x 110.6| - - 69 - - OKU0650004 * CHSTER32

MNL0010140 132214 ER4O 11 6000 100Nm X - X 12.6 - - 169 - - OKU0650004 = CHSTER4O

MNLO010325 - ER A 32 1:1 6000 100Nm X - x 9.5| - - 169 - - OKU0650004 = CHUB32

MNLO011525 - ER25 11 6000 100Nm X P=70bar X 107.6] - - 79) - = OKUO650004 = CHSTER25

MNL0011532 - ER32 11 6000 100Nm X P-70bar X 10.6) - - 79] - - OKU0650004 « CHSTER32

MNLOO11140 - ER4O 11 6000 100Nm X P=70bar X 112.6] - - 79) - = OKUO0650004 = CHSTER4O

MNLO010432 - ER A 32 11 6000 100Nm X P=70bar X 98.5) - - 79) - - OKUO650004 = CHUB32
MNLO011617 - D16x17 1:1 6000 100Nm X - X - 187.5) - 69 16 17 OKU0650004 = |CH_VTCROCE_MOB =

MNL0012219 - D22x19 1:1 6000 100Nm X - X - 187.5) - 69 22 19 OKUO650004 = |CH_VTCROCE_MIO =

MNL0012721 - 27x21 11 6000 100Nm X - X - 187.5) - 69 27 21 OKUO6S0004 = |CH_VTCROCE_M12 «®

MNL0012519 - B1"x19 11 6000 100Nm X - X - (87.5) - 69 1° 19 OKU0650004 = |CH_VTCROCE_M22 =

MNLO010120 - WELDON 20} 1:1 6000 100Nm X - X - - 105.5) 69 - - - -

MNLO010125 - WELDON 25} 1:1 6000 100Nm X - X - - 115 69 - - - -

MNLO010132 - WELDON 32 1:1 6000 100Nm X - X - - |131.5) 69 - - - -

MNLO010220 - WELDON 20, 1:1 6000 100Nm X P=70bar X - - /105.5[91.5| - - - -

MNLO010225 - WELDON 25} 1:1 6000 100Nm X P=70bar X - - 115 |91.5) - - - -

MT RENT MT. sr PRODUZIONE MODUL! ROTANT!

Via Casino Albini 480MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Tel. 0541/956034-957884
  Fax 0541/956341

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 17862 S_ GIOVANNI IN M. (RN)

Axial driven tool e-mail: mima@mtmarchetti.com
Axial_angetriebenes Werkzeug http://www.mtmarchetti.con PAGINA MTR150-1-10
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40 E PER MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40 AND FOR MTSK-50 SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40 UND FUER MTSK-50 SIEHE SEITE TBL300-1-50
 

 

 

 

             
 

 
 

 

 

 

  
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

nandooeante ina CHIAVI NON INCLUSE « Chiave inclusa
Mandr ino Coppia Ma / r Lubr.int Lubr.est

Cod. MT Spindle | (RPM

|

Max Torque Beversitie sub/main Coolantthrough Ext. Coolant B Keys not included * Key includedSpindel Max Drehmoment Umkehrbare Spindelseites !Menkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite « Schluessel inbegriffen

MNLO580140 MTSK-40 1:1 6000 100Nm X - X 63 CHUB46 OKU0430007 =

MNL0580240 MTSK-40 1:1 6000 100Nm X P=70bar X 75.5| CHUB46 OKU0430007 =

MNLO580150 MTSK-50 1:1 6000 100Nm X - X 63 CHUBSS OKU0430007 =

MNLO580250 MTSK-50 1:1 6000 100Nm X P=70bar X 75.5} CHUBSS OKU0430007 =

MT RENT M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK
Axial MTSK driven tool
Axial MTSK angetriebenes Werkzeug  

 

Fax 0541/956341

 http://www .mtmarchetti.com

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

PRODUZIONE MODULI ROTANTI

xe %

 

 

e-mail: mtma@mtmarchetti.com  PAGINA MTR150-1-10-K
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N
= <

oo —._ « Chiave inclusa

* Key included

« Schluessel inbegriffen

mandrno/contromandeino CHIAVI NON INCLUSE1 1 I I +

Cod. MT ‘Spinte || RPM |Maxtorque |Rerersite sun/main Colaeaum Ett |AAT AZ| BDL Keys not included
Spindel Max Drehmoment | jmkehrbare Spindelseite, !Menkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO750525 ER25 1:1 10000 100Nm X - X 107,6 - - 69 - - |OKU0650004 » CHSTER25

MNLO7S0532 ER32 1:1 10000 100Nm X - x 110.6 - - 69 - - |OKU0650004 = CHSTER32

MNLO750140 ER4O 1:1 10000 100Nm X - X 12.6; - - 69 - - |OKU0650004 » CHSTER4O

MNLO750332 ER A 32 1:1 10000 100Nm X - X 98.5) - - 69) - - |OKU0650004 « CHUB32

MNLO751525 ER25 1:1 10000 100Nm X P=70bar X 107.6 - - 79 - - |OKU0650004 = CHSTER25

MNLO751532 ER32 1:1 10000 100Nm X P-70bar X 10.6) - - 79] - - |OKU0650004 » CHSTER32

MNLO751140 ER4O 1:1 10000 100Nm X P=70bar X 12.6) - - 79] - - |OKU0650004 « CHSTER4O

MNLO750432 ER A 32 1:1 10000 100Nm x P=70bar x 98.5) - - 79|- - |OKU0650004 « CHUB32

MNLO751617 16x17 1:1 10000 100Nm X - X - (87.5; - 69 16 17 |OKU0650004 » CH_VTCROCE_MOB «

MNLO752219 G22x19 1:1 10000 100Nm X - X - |87.5| - 69 22 19 |OKU0650004 = CH_VTCROCE_M1O =

MNLO752721 27x21 1:1 10000 100Nm X - X - 1875| - 69 27 21 |OKU0650004 »|CH_VTCROCE_M12 «

MNLO752519 @i"x19 11 10000 100Nm X - X - [87.51 - 69 1” 99 |OKU0650004 » CH_VTCROCE_M12 «

MNLO750120 |WELDON 20| 1:1 10000 100Nm X - X - - |105.5) 69 - - - -

MNLO750125 |WELDON 25; 1:1 10000 100Nm X - X - - 15 69) - - - -

MNLO750132 |WELDON 32) 1:1 10000 100Nm X - X - - /131.5| 69 - - - -

MNLO750220 |WELDON 20| 1:1 10000 100Nm X P=70bar X - - |105.5)/91.5] - - - -

MNLO750225 |WELDON 25) 1:1 10000 100Nm X P=70bar X - - 119 |915| - - - -

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 0541/956034-957884
 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 10000 RPM
Axial driven tool 10000 rpm Axial_angetriebenes Werkzeug 10000 rpm  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

 

 

e-mail: mtma@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com  PAGINA MTR150-1-11
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    PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40 E PER MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40 AND FOR MTSK-50 SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40 UND FUER MTSK-50 SIEHE SEITE TBL300-1-50

Reversibile lato
 

 
 

  

 

 
               
 

 
 

  
. . mandr ino/contromandrino . HIAVI NON INCLUSECod. MT. "Seite |I RPM |Nature Reaiscin BAER B Keys not include

Spindel Max Drehmoment|ymkenrbare Spindelseites 'Nnenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO780140 MTSK-40 1:1 10000 100Nm X - X 63 CHUB46 OKU0430007 « * Chiave inclusa
MNLO780240 MTSK-40 1:1 10000 100Nm X P=70bar X 75.5| CHUB46 OKU0430007 « + Key included
MNLO780150 MTSK-50 14:1 10000 100Nm X - X 63 CHUBSS OKU0430007 «

MNLO780250 MTSK-50 1:1 10000 100Nm X P-70bar X 75.5} CHUBSS OKU0430007 « * Schluessel inbegriffen

MT RENT M.T. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY TeeeOskL

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK 10000 RPM Fax_0541/95634 1  
 

 

. . 7 . « (RN
Axial MTSK driven tool 10000 rpm iRmimsemtmarcheiti.cam.
Axial_MTSK_angetriebenes Werkzeug 10000 rpm http://www.mtmarcheiti.com |PAGINA MTR150-1-11-K
Subject to change without notice. 1072018
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MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

108

9 90 Bu

Oo }

8 a- =
l 1 | =

|

|Ih .an
|
| a

= _
Z| 1

Reversibile lato . .. . « Chiave inclusa
Mandr ino Coppia Max Mandrino/contromandrino |uhr.interna Lubr.esterna CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT Spinde | |RPM Max Torque Reverse subymain Coolantthrough| Ext. coolant B Keys not included « Key included
Spindel Max Drehmoment| Umkehrbare Spindelseite/ !NMenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite « Schluessel inbegriffen
MNLO840140 ER&O 1:1 4000 100Nm X - X 63 CHSTER4O OKU04 30007 =

MNLO840240 ER&O 1:1 4000 100Nm X P=70bar X 75.5 CHSTER&O OKU04 30007 =

MT RENT MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE
Axial driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40 E PER MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40 AND FOR MTSK-50 SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40 UND FUER MTSK-50 SIEHE SEITE TBL300-1-50
 

 

 

 

 

 

             
 

 

 

  
 

Reversibile lato
. : mandrino/contromandrino . HIAVI NON INCod. MT "nme | RPM Betas Meversiie suomain™ Callrnn Kamen B Keys not included

Spindel Max Drehmoment ymkehrbare Spindelseite/ !MMenkuehlung |Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO850140 MTSK-40 1:1 4000 100Nm X - X 63 CHUB46 OKUO430007 = * Chiave inclusa
MNLO850240 MTSK-40 1:1 4000 100Nm X P-70bar X 75.5| CHUB46 OKUO430007 = * Key included
MNLO850150 MTSK-50 1:1 4000 100Nm X - X 63 CHUBSS OKU0430007 =

MNLO850250 MTSK-50 1:1 4000 100Nm X P=70bar X 75.5 CHUBSS OKU0430007 « © Schluessel inbegriffen

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK
Axial MTSK driven tool

Axial_MTSK_angetriebenes Werkzeug  
 

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mtma@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

 

  PAGINA MTR170-1-10-K
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aeversibile Lato ; c 0 CLUSE

Mandrino Coppia Max Mandrino/contromandrino || ‚prificazione int. |Lubrificazione est. HIAVI NON INCLU
Cod. MT

|

Spindte | |RPM

|

Max Torque Bine subymain Coolanı through "Ext. coolant A C Keys not included
Spindel Max Drehmoment|ymkenrbare Spindelseites| !nnenkuehlung Aussenkuehlung MAX |Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO290632 ER32 1:1 6000 100Nm x x 121 118 CHUB46 CHSTER32

MNLO291632 ER32 1:1 6000 100Nm x P=70bar x 135 118 CHUB46 CHSTER32

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE ARRETRATO

Axial rear-set driven tool

Axial_angetriebenes Werkzeug zurueckversetzt  
 

 

Via Casino Albini 480
Tel. 0541/956034-957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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|. ' oo « Chiave inclusa

Cc .
[> " 7 * Key included

91 138 * Schluessel inbegriffen

Mandrino Coppia Max mandrino/contronandrina Lubrificazione int. Lubrificazione est CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT spinde | |RPM Max Torque Reversine suhzmain Coolantthrough "| Ext.coolant | A |A1 A2 IB DL Keys not included

Spindel Max Drehmoment |ymkehrbare Spindelseite,  'Menkuhlung Aussenkuhlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO330525 ER25 2:1 3000 100Nm x - x 1075| - - 68 - - |OKU0650004 = CHSTER25

MNLO331525 ER25 2:1 3000 100Nm X P-70bar X 1075| - - 79 - - |OKU0650004 = CHSTER25

MNLO330532 ER32 2:1 3000 100Nm x - x 110.56| - - 68 - - |OKU0650004 = CHSTER32

MNLO331532 ER32 2:1 3000 100Nm X P=70bar X 110.56| - - 79 - - |OKU0650004 = CHSTER32

MNLO330140 ER4O 2:1 3000 100Nm x - X 113.16| - - 68 - - |OKU0650004 = CHSTER4O

MNLO331140 ER4O 2:1 3000 100Nm x P=70bar x 113.16| - - 79 - - |OKU0650004 » CHSTER4O

MNLO331617 D16X17 2:1 3000 100Nm x - x - 1875| - 68 16 17 CHUB46 CH_VTCROCE_MOB =

MNLO332219 G22x19 2:1 3000 100Nm x - x - 1875| - 68 22 19 CHUB46 CH_VTCROCE_M10 =

MNLO332721 @27x21 2:1 3000 100Nm x - x - 1875| - 68 27 21 CHUB46 CH_VTCROCE_M12 =

MNLO332519 @1''X19 2:1 3000 100Nm x - x - 1875| - 68 1 19 CHUB46 CH_VTCROCE_M12 «

MNLO330120 |WELDON 20} 2:1 3000 100Nm X - X - - |105.5) 68 - - - -

MNLO330220 |WELDON 20} 2:1 3000 100Nm X P=70bar X - - |105.5/91.5 - - - -

MNLO330125 WELDON 25] 2:1 3000 100Nm X - X - - 115 68 - - - -

MNLO330225 |WELDON 25) 2:1 3000 100Nm X P=70bar X - - 115 |915 - - - -

MNLO330132 |WELDON 32| 2:1 3000 100Nm X - X - - 1315| 68 - - - -

MNLO330232 |WELDON 32] 2:1 3000 100Nm X P=70bar x - - |131.5/91.5 - - - -

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE RIDOTTO 1=2:1
Axial geared-down I=2:1 driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug untersetzt 1=2:1  

 
 Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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Reversibile lato

Mandrino Coppia Max Mandrino/contromandrino || wrificazione int. Lubrificazione est. CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Reversinte sub/main Coolant through " Ext. coolant B Keys not included

Spindel Max Drehmoment|ymkenrbare Spindelseite, !Mnenkufilung Aussenkuhlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO350532 ER32 1:2 |12000 SONm X X 71 CHUB46 CHSTER32

MNLO351532 ER32 1:2 |12000 SONm X P=70bar X 94.5 CHUB46 CHSTER32

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
 MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MOLTIPLICATO 1=1:2
Axial geared-up I=1:2 driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug uebersetzt 1=1:2  Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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91 131 108

PER PORTAUTENSIL! MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40

C andeno/contromandrino CHIAVI NON INCLUSE ~ Chiave inelusaMandrino oppia Max Reversible sub/main. Lubr.esterna |< T sible su Ext. K t included ;
Cod. MT Findet I [RPM MaxDrehmament Umkenrbare.Spindelseite/ Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen * Key included

Gegenspindelseite « Schluessel inbegriffen
MNLO900140 MTSK-40 1:1 6000 SONm x x CHUB46 | OKU0650004 =             
 

 

MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

gmail:mimaentmarcheilicon IDAGINA MTR231-1-10-K
1072018

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK PER POLIGONATURA INTERNA H=90mm
Axial MTSK driven tool for internal polygon-making H=90mm
Axial_MTSK_angetriebenes Werkzeug fuer interne Facettierung H=90mm
Subject to change without notice.
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 

  
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

| 108
Ld
bil D60

aeversinile lato ; c CLUSE
Mandr ino Coppia Max mandrino/contromandrino |whe esterna HIAVI INCLU

Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Bene subymain Ext. coolant Keys included
Spindel Max Drehmoment| umkenrbare Spindelseite, AuSSenkuehlung Schluessel inbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO940616 WELDON 16 1:1 6000 50Nm X X SAU0070027

MT RENT MT. srl

  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 2 USCITE IN Y PER POLIGONATURA INTERNA H=90mm
Axial Single side twin head driven tool in Y for internal polygon-making H=90mm
Axial_angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y fuer interne Facettierung H=90mm  

 
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
 

 

 

« Chiave inclusa

 

 

 

   
 

              
 
 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY  

  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE
Axial opposite face twin driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug halb _vorspr ingend  

 

  ay Fax 0541/956341
Hl

 

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

Reversibile lato H Max © Key included

Mandrino Coppia Max Tereeena Lubr .esterna CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MI spinde | RPM Max Torque indiea Ext. coolant A Lato contromand. Keys not included * Schluessel inbegriffen
Spindel Max Drehmoment| ymkehrbare Spindelseite/ AUSSenkuehlung Subspindle side Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite Gegenspindelseite

MNLO830232 ER32+ER32 1:1 6000 100Nm X X 98.7 74 OKU04 30007 * CHSTER32 -

MNLO830240 ER40+ER32 1:1 6000 100Nm X X 101.7 7h OKU04 30007 » |CHSTER32 |CHSTER4O

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 
 

       
 

 

  

 

     PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40 E PER MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40 AND FOR MTSK-50 SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40 UND FUER MTSK-50 SIEHE SEITE TBL300-1-50

 
 

Reversibile lato
 

 

: . « Chiave inclusa

Mandr ino Coppia Max mandrino/contromandrino |yhr.esterna CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT

|

‘Spindte | RPM

|

ax Torque

|

Reversible subymain

|

Ex. coalanı Keys not included * ey intuteSpindel Max Drehmoment| ymkehrbare Spindelseites Aussenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

    « Schluessel inbegriffen

 
        

 
 

 

MNL1015040 MTSK-50«MTSK-40 1:1 6000 100Nm X X CHUB46 | CHUBSS | 0KU0430007 =

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY - | via CasinoAlpini180
 MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MTSK
Axial MTSK opposite face twin driven tool
Axial_MTSK_angetriebenes Werkzeug halb_vorspringend
Subject to change without notice.

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mtma@mtmarchetti.com
http://www.mtmarcheiti.com |PAGINA MTR240-1-10-K

1072018

 

     
 

 
 



 

 

 

 
 

 

  
 

  
 

  

 

 
 

    

 

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 

  
 

 

 
 

 

 

              
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

Reversibile lato — H Max « Chiave inclusa
Mandrino Coppia Max manNOALONITOHandino Lubr .esterna CHIAVI NON INCLUSE

Cod. MT

|

Spindte

|

| |RPM

|

Max Torque

|

Reversisifome

|

Ext. coolant |Lato contromand. Keys not included " Key includedSpindel Max Drehmoment | ymkehrbare Spindelseire, AuSsenkuehlung Subspindle side |Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite Gegenspindelseite « Schluessel inbegriffen

MNLO820232 |ER32+ER32) 1:1 10000 100Nm X X 74 OKU0430007 » | CHSTER32

MT RENT MT. srl
 

 

  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE 10000 RPM
Axial opposite face twin driven tool 10000 rpm
Axial_angetriebenes Werkzeug halb_vorspringend 10000 rpm       Kei

 

  

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

 

Fax 0541/956341
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 
 

       
 

 

  

 

     PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40 E PER MTSK-50 VEDI PAG. TBL300-1-50
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40 AND FOR MTSK-50 SEE PAGE TBL300-1-50
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40 UND FUER MTSK-50 SIEHE SEITE TBL300-1-50

 
 

Reversibile lato
 

 

« Chiave inclusa

Mandr ino Coppia Max Mandrino/contromandrino {ube esterna CHIAVI NON INCLUSE
Cod. MT

|

"Sina I |RPM

|

Max Torque

|

Meersiie sih/main

|

Eur “totam Keys not included "eredSpindel Max Drehmoment| ymkehrbare Spindelseite/ AUSSeNKuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite

   « Schluessel inbegriffen

 
         

 
 

 

MNL1005040 |MTSK-50+MTSK-40 1:1 110000 _100Nm X X CHUB46 | CHUBSS | OKU0430007 =

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY _ Via Casino Albini 480

 
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mtma@mtmarchetti.com
http://www.mtmarchetti.com [PAGINA MTR240-1-11-K

1072018

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MTSK 10000 RPM
Axial MTSK opposite face twin driven tool 10000 rpm
Axial_MTSK_angetriebenes Werkzeug halb _vorspringend 10000 rpm
Subject to change without notice.

 

     
 

 
 



  

 ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 
 

 

      
  
 

 
     
 

 

 

             
 

 

eversibile taro . c 0 CLUSE « Chiave inclusa

Mandr ino Coppia Max mandrino/contromandrino |whe esterna HIAVI NON INCLU
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Reversime subvmain Ext. coolant Keys not included * Key included

Spindel Max Drehmoment | Umkenrbare Spindelseite/ |AuSsenkuehlung Schluessel nicht einbegriffen
Gegenspindelseite « Schluessel inbegriffen

MNLO914032 ER4O+ER32 2:1 3000 130Nm X X OKU0430007 » | CHSTER4O | CHSTER32

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY _ Via Casino Albini 480
Tel. ££5417956034-097684

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE RIDOTTO 1=2:1 £7862 §GIGVANNG INN. (RN)
Axial geared-down 1|=2:1 opposite face twin driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug halb _vorspringend untersetzt 1=2:1

 

           
iei   

 

SQ Sierramtmarcheltticom PAGINA MTR247-1-10
Subject to change without notice. 1072018
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

the contrast key
instructions.

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d'uso.

- For disassembly of the tools use always

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

a5 mentioned in the user

  

 

 

 

 

              
 

 

i i m ngeingyeontn mandein H Max

Cod. MT. Se 1 IRPMı Mean "Rerersilesmman  Hareneim| | Lato conronand. Keys notincluded
Spindel Max Drehmoment UnkehrbareSnindelseite7 Aussenkuehlung cjubspindleside Schluessel nicht einbegriffen

MNLO450116 ERA16+ERA16 1:2 12000 50Nm x X 97.63 94.13 77.6 CHUB36 CHUB19_SP3

MNLO450120 ERA2O+ERA2O 1:2 12000 50Nm X X 95.73 |93.73 78 CHUB36 CHUB22

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT|

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY  

  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE BISPORGENTE MOLTIPLICATO 1=1:2
Axial geared-up |=1:2 opposite face twin driven tool
Axial_angetriebenes Werkzeug halb vorspringend uebersetzt 1=1:2

 

 i      KG  

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

 

 

e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com  PAGINA MTR250-1-10
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

instructions.

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
 

 

 

 

 

              
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 2 USCITE IN Y
Axial Single side twin head driven tool in Y
Axial_angetriebenes Werkzeug 2 Ausgaenge in Y  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

Ö MNLO221325

0

&

drino/contromaner H max CHIAVI NON INCLUSEMandr ino Coppia Ma man rıno/con roman rino Lubr.int Lubr..estCod. MT Spindle | |RPM

|

Max Torque Reversible sub/main Coolantthrough Ext. Coolant A _|Lato contromandrino Keys nof included
Spindel Max Drehmoment ymkehrbare Spindelseite, !MNenkuehlung Aussenkuehlung cuubspindle side Schluessel nicht einbegriffen

Gegenspindelseite egenspindelseite

MNLO220225 ER25 1:1 6000 40Nm X X 137.96 28.5 CHUB36 CHSTER25

MNLO221225 ER25 1:1 6000 40Nm X P=70bar X 162.66 6.95 CHUB36 CHSTER25

MNLO221325 ER A 25 1:1 6000 40Nm X P=70bar X 156.03 14.5 CHUB38 CHUB27

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI
<a    
 

e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com  PAGINA MTR260-1-10
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A a B ~ 0 ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
> - Per lo smontaggio degli utensili utilizzare

I hr sempre la chiave di contrasto come indicato
- 4. j nel manuale d'‘uso.
| m4 | - For disassembly of the tools use always
| N the contrast key as mentioned in the user

o | Aca instructions.
in | an - Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
~ | en den Gegenschluessel benutzen wie in der

re Lo Bedienungsanleitung erwaehnt.
| ur 1 &
i @ ©
nn nn

——— —-

_ | ,860
oO a

\ |

I

©
|

—_._ Lt +
Ä co

|O—
94

eversibile taro C max ( CLUSE

Mandrino Coppia Max n°ytensirj Mndrino/contromandrino |hr esterna HIAVI INCLU
Cod. MT

|

Spindte

|

| |RPM

|

Max Torque „NTod, ende Side Ext. coolant

|

A B [ato contromandrino Keys included
Spindel Max Drehmoment N Werkzeuge|inionebare Spindelseites Aussenkeuhlung Subspindle side Schluessel inbegriffen

Gegenspindelseite Gegenspindelseite

MNLO230425 ER25 1:1 6000 30Nm 4 x x 130.46 - - MNLO210007 MNLO210008

MNLO234425 [ER25+ER25| 1:1 6000 30Nm beh x 130.46 130.46 36 MNLO210007 MNLO210008

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO ASSIALE 4/8 USCITE
Axial multiple 4/8 outlet driven tool
Axial_angetriebenes Mehrspindel-Werkzeug 4/8 Ausgaenge   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 
- FINO AD

- clearance sale

- solange vorrat

ESAURIMENTO SCORTE

  

 

 

 

 

 

                
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE 0-90"
0-90° adjustable angle driven tool
[Angetriebenes Werkzeug schwenkbar _0-90°  

 

Gy
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

o
m

84

C

oversibile Lato . c CLUSE

Mandrino Coppia Max mandrino/contromandrind | yh est HIAVI INCLU
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Reverse subymain Ext. coolant A MD|L Keys included

Spindel Max Drehmoment yjmkehrbare Spindelseite, AUSSeNkuehlung Schluessel inbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO170020 ER20 1:1 6000 4ONm X X 84.16] - - - CHUB36 CHSTER20 CHESL10

MNLO170025 ER25 1:1 6000 4ONm X X 85.66) - - - CHUB36 CHSTER25 CHESL10

MNLO171617 BD 16x17 1:1 6000 4ONm X X - |65 16 17 CHUB36 |CH_VTCROCE_MO8 CHESL10

MNLO172219 G22x19 1:1 6000 4ONm X X - 66 22 19 CHUB36 CH_VTCROCE_M10 CHESL10

MNLO171905  |G374"x374"| 1:1 6000 4ONm X X - 65 |3/74” |374” CHUB36 CH_VTCROCE_MO8 CHESL10

MT RENT M.T. sri

 

 

 PAGINA MTR330-1-00
 

Subject to change without notice. 1072018
 



 

 

 

 

 

  

       

 

 

 

   

 

 

  
     

 
 

 
  

      
    
     

 

 

 

 

 

 

                
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Gy Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90
+90° adjustable angle driven tool
|Angetriebenes Werkzeug schwenkbar -+90°  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

oO
so

a

L

oO
a u oO

Q

84 91 63 _|. A1 | L

108

| =
=}11417 SS®

—

105

drino/eontromandr CHIAVI INCLUSEMandr ino Coppia Ma man rino/con roman rıno Lubr.est

Cod. MT

|

Spindle | |RPM

|

Max Torque

|

Reversille suosmain

|

Eur Cootant

|

A AT D

|

L Keys, includedSpindel Max Drehmoment ymkehrbare Spindelseite, Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen
Gegenspindelseite

MNLO930120 ER2O 1:1 6000 4ONm X X 85.16 - - - |CHUB36 CHSTER20 CHESL10

MNL0930125 ER25 1:1 6000 4ONm X X 86.16 - - - CHUB36 CHSTER25 CHESL10

MNL0930516 216x17 1:1 6000 4LONmM X X - 65 16 17 CHUB36 |CH_VTCROCE_MO8 CHESL10

MNLO930522 G22x19 1:1 6000 4ONm X X - 66 22 19 CHUB36 CH_VTCROCE_M10 CHESL10

MNLO930519 (O3/4"x3/4"| 1:1 6000 4ONm X X - 65 3/4 13/4” CHUB36 |CH_VTCROCE_MO8 CHESL1O

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

 

 

e-mail: mima@mtmarchetti.com
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Oo2 - MI I -

84 lL 91

108

N

aeversible Lato . c CLUSE
Mandrino Coppia Ma mandrıno/coniromandrino | jbr.est HIAVI INCLU

Cod. MT

|

Spindle

|

| |RPM

|

Max Torque

|

Reversille suosmain

|

Eur Cootant

|

A AT D

|

L evs, includedSpindel Max Drehmoment| ymkehrbare Spindelseites AUssenkuenlung Schluessel inbegriffen
Gegenspindelseite

MNL0890120 ER20 1:1 6000 40Nm X X 85.16; - - - CHUB36 CHSTER20 CHESL10

MNL0890125 ER25 1:1. 6000 40Nm X X 86.16 - - - CHUB36 CHSTER25 CHESL10

MNLO890516 @16x17 1:1. 6000 4ONm X X - |65 16 17 CHUB36 |CH_-VTCROCE_MO8 CHESL10

MNL0890522 @G22x19 1:1. 6000 4ONm X X - 66 22 19 CHUB36 CH-VTCROCE_M10 CHESL10

MNL0890519 (G3/4"x374"| 1:1 6000 4ONm X X - 165 3/4” |3/4” CHUB36 |CH_VTCROCE_MO8 CHESL1O  
 

 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

MT. srl

  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +90CON NONIO DIGITALE
+90° adjustable angle driven tool with digital display
|Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +90° mit digital_display  

 

Gy
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
DE a
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

  
 

 

 

 

             
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +/-90°
+/-90° adjustable angle driven tool
[Angetriebenes Werkzeug schwenkbar_+/-90°  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 

91 63 50.5
- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare

So sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der

+ Bedienungsanleitung erwaehnt.

oO

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. Lubrificazione est. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNL0640120 ERA20 11 6000 30Nm x CHUB22 CHUB36 CHTAER20ZC CHESL10

MNLO640220 ERA2O 1:1 6000 30Nm P=70bar x CHUB22 CHUB36 CHTAER2OZC CHESL10

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI
Rue   
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d'uso.

- For disassembly of the tools use always

 

   

 

 

 

             
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

N the contrast key as mentioned in the user
instructions.

a - Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der

— © | J a Bedienungsanleitung erwaehnt.

©

: _o N

108

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. Lubrificazione est. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNL0645120 ERA20 11 6000 30Nm - X CHUB22 CHUB36 CHTAER20ZC CHESL10

MNL0645220 ERA20 1:1 6000 30Nm P=70bar X CHUB22 CHUB36 CHTAER20ZC CHESL10

MT RENT M.T. sri
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +/-90 CON NONIO DIGITALE
+/-90° adjustable angle driven tool with digital display
[Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +/-90° mit digital_display  

  

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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91 63 50.5
 

   

  

 

 

 

    

  

    
 

 

 

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

 

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.  
 

 

 

 

             
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +/-90 MOLTIPLICATO 1=1:2
+/-90° adjustable angle driven tool geared-up 1=1:2
[Angetriebenes Werkzeug schwenkbar _+/-90° uebersetzt_1=1:2  

 
 

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. |Lubrificazione est. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNL0640316 ERA16 1:2 12000 8Nm X CHUB19_SP3 CHUB32 CHTAER16ZC CHESL10

MNL06404 16 ERA16 1:2 12000 8Nm P=70bar X CHUB19_SP3 CHUB32 CHTAER16ZC CHESL10

MT RENT MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- Per lo smontaggio degli utensili utilizzare
sempre la chiave di contrasto come indicato
nel manuale d’uso.

- For disassembly of the tools use always
the contrast key aS mentioned in the user
instructions.

- Fuer das Abmontieren der Werkzeuge immer
den Gegenschluessel benutzen wie in der
Bedienungsanleitung erwaehnt.

 

  
 

 

 

 

             
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

Mandrino Coppia Max Lubrificazione int. |Lubrificazione est. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | RPM Max Torque Coolant through Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNL0645316 ERA16 1:2 12000 8Nm - X CHUB19_SP3 CHUB32 CHTAER16ZC CHESL10

MNL0645416 ERA16 1:2 12000 8Nm P=70bar X CHUB19_SP3 CHUB32 CHTAER16ZC CHESL10

MT RENT MT. srl

  MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +/-90 MOLTIPLICATO 1=1:2 CON NONIO DIGITALE
+/-90° adjustable angle driven tool geared-up 1=1:2 with digital display
[Angetriebenes Werkzeug schwenkbar +/-90° uebersetzt 1=1:2 mit digital display  

 
 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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Mandri Connia M Lubrificazione int. Lubrificazi h. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | (RPM MaxTorque Coolantthrough | Ext.coolant) A Keys included

Spindel Max Drehmoment Innenkuehlung Aussenkuehlung Schluessel inbegriffen

MNL0660332 ERA32 1:1 6000 SONm X 81 CHUB30 CHUB46 CHTAER32ZC CHESL10 CHESLO6

MNLO660432 ERA32 1:1 6000 SONm P=70bar X 81 CHUB3O CHUB&6 CHTAER32ZC CHESL10 CHESLO6

MNL0660140 ER4O 1:1 6000 SONm X 108.66 - CHUB46 CHSTERAO CHESL10 CHESLO6

MNL0660240 ER4O 1:1 6000 SONm P=70bar X 108.66 - CHUB46 CHSTER4O CHESL10 CHESLO6

MT RENT | | MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY u Via Casino, Albin, 480
er Tel.
 

MODULO MOTORIZZATO ORIENTABILE +/-90°
+/-90° adjustable angle driven tool [Angetriebenes Werkzeug schwenkbar_+/-90°  

 

e-mail 
05417956034 -957884
Fax 05417956341

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
: mima@mtmarchetti.com

http://www .mtmarchetti.com
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- SU RICHIESTA E* DISPONIBILE UNA STAFFA
ANTIROTAZIONE PER LAVORAZIONI PESANTI

- On request we arrange antirotationscrew for
heavy working

- Auf Anfrage verfuegen wir ueber Antirotationbolzen
fuer schwere Verarbeitungen  
 

   
INCLINAZIONE

REGOLABILE +20°

 

   

 

  
 

 

 

              
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 

Driven gear hobber MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE

|Angetriebenes Zahnradwaelzfraes-W erkzeug  
Ga

ff

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 

DOTAZIONI - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG

, - N ALBERO + DISTANZIALI PER ALBERI E DISTANZIAL! VEDI PAG. TBL250-1-00
mm / inch - N1 SHAFT + SPACER FOR SHAFT END SPACER SEE PAGE TBL250-1-00

- N 1 DORN + ABSTANDSSTUECK FUER DORN UND ABSTANDSSTUECK SEITE TBL250-1-00

dringeonlromant CHIAVI INCLUSECoppia M mandr ino/coniromandr ino ificazi ,

Cod. MT | RPM MaxTorque Reverse seen eetcoolant D D Keys included
MAX Max Drehmoment ymkehscare Sondelseites Aussenkuehlung (mm) (Inch) Schluessel inbegriffen

Gegenspindelseite

MNLO151100 1:1 6000 60Nm X X 16-22-27-32 3/4"-1°-1 174”| CHUB24 CHUB13 CHESLO8 CHESL10

MNLO152100 2:1 3000 80Nm X X 16-22-27-32 3/4"-1°-1 174”| CHUB24 CHUB13 CHESLO8 CHESL10

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT!|

   Ko“

 

 PAGINA MTR340-1-00
 

Subject to change without notice. 1072018
 



 

 

84
 

 

  
 

 

 

 

  

a 

10
1,
77
4
|

14
1.
8

 
  

 

 

        
 

b
o

91 
  

 

  
  

 

 

 

             
 

  

  

  

   

   

Lan
Ca

TIER
BF

| AZ Ze

Bann
UTAH) _

YE

 

DOTAZIONI - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG INCLINAZIONE

- N°1 ALBERO + DISTANZIALI PER ALBERI E DISTANZIALI VEDI PAG. TBL250-1-00 REGOLABILE +30°
mm / inch |- N SHAFT + SPACER FOR SHAFT END SPACER SEE PAGE TBL250-1-00

- N1 DORN + ABSTANDSSTUECK FUER DORN UND ABSTANDSSTUECK SEITE TBL250-1-00

Coppia M ificazi . CHIAVI INCLUSE
Cod. MT | RPM Max.Torque alan5! D D Keys included

MAX |Max Drehmoment Aussenkuehlung (mm) (Inch) Schluessel inbegriffen

MNLO411100 1:1 6000 90Nm X 16-22-27-32 |374"-1"-1 174” CHUB30 |CHESLO8 |CHESL10 CHUB24 (016 / @374”)

MNLO412100 2:1 3000 110Nm X 16-22-27-32 |3/4”-1”-1 1/4” CHUB30 |CHESLO8 |CHESL1O CHUB24 (016 / 03/4”)

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE MAGGIORATO
Reinforced driven gear hobber
LAngetriebenes Zahnradwaelzfraes-Werkzeug vergroessert   

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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INCLINAZIONE
 

 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

DOTAZIONI - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG REGOLABILE +180°
- N°1 ALBERO = DISTANZIALI PER ALBERI E DISTANZIALI VEDI PAG. TBL250-1-00

mm / inch - N°1 SHAFT + SPACER FOR SHAFT END SPACER SEE PAGE TBL250-1-00
- N°1 DORN + ABSTANDSSTUECK FUER DORN UND ABSTANDSSTUECK SEITE TBL250-1-00

Coppia M ificazi . CHIAVI INCLUSE
Cod. MT | RPM MaxTorque alan5! D Keys included

MAX |Max Drehmoment Aussenkuehlung (mm) Schluessel inbegriffen

MNLO671100 1:1 6000 110Nm X 22-27-32 CHUB30 |CHESLO8 CHESL10 CHUB19

MNLO672100 2:1 3000 130Nm X 22-27-32 CHUB30 |CHESLO8 CHESL10 CHUB19

MT RENT M.T. sri
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  MODULO MOTORIZZATO PORTACREATORE (TAGLIA GRANDE)
Driven gear hobber (big size)
[Angetriebenes Zahnradwaelzfraes-Werkzeug(grosse version)  

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
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To, |
PER PORTAUTENSILI MODULARI MTSK-40 VEDI PAG. TBL300-1-40
FOR MTSK-40 QUIK CHANGE TOOLHOLDERS CLAMPINGS SEE PAGE TBL300-1-40
FUER MTSK-40 MODULARE WERKZEUGAUFNAHMEN SIEHE SEITE TBL300-1-40

   

 

         

Mandr ino Coppia Max Lubr.esterna CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Ext. coolant Keys included

Spindel Max Drehmoment|Aussenkuehlung Schluessel einbegriffen

MNLO870100 MTSK-40 1:1 6000 SONm x n°2 CHUB46
 

 

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG
 

vermeiden 

- VERIFICARE LE MISURE DI INGOMBRO PER POSSIBILE
INTERFERENZA SU ALCUNI MODELLI DI MACCHINE

- Please check the overall sizes for possible
interferences on some machine models

- Bitte überprüfen sie das ausmass um mögliche
interferenzen auf einigen maschinen modellen zu  
 

 

 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

  
 

MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884

PRODUZIONE MODULI ROTANTI

 

Ss: °
   
 

MODULO MOTORIZZATO ASSIALE MTSK PER POWER SKIVING H=106mm 47862 CORNNM. en
Axial MTSK driven tool for Power Skiving H=106mm e-mail: mimaemtmarchet!i.com PAGINA MTR350-1-00-K
Axial MTSK_angetriebenes Werkzeug fuer Power Skiving H=106mm http://www .mtmarchetti.com 7 hv

1072018Subject to change without notice.



 

 

 

 

    
   

 

    
 

 

 

    

 

  

 

 
 

 

 
   

 

 
   

   

 

  

 

   
  

 

    

 

 

              
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  MODULO MOTORIZZATO PER VITI SENZA FINE
Driven tool for worm screws
|Angetriebenes werkzeug fuer schrauben ohne ende

uy
 
 

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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Mandri Coppia Max |Lubrificazi 1. CHIAVI INCLUSE
Cod. MT Spindle | |RPM Max Torque Extcoolant DD H Keys included

Spindel Max Drehmoment Aussenkuehlung Schluessel einbegriffen

MNLO378022 @22x12 1:1 6000 SONm X 63-70-80 |MAX 12 CHUB38 CHUB17 CHESL10 CHESLO8

MNLO378125 @1"x12 1:1 6000 SONm X 63-70-80 MAX 12 CHUB38 CHUB17 CHESL10 CHESLO8

MT RENT MT. srl
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Reversibile lato PER UTENSIL! STOZZATORI VEDI PAG. TBL400-1-00
RPM mandrino/contromandrino |ine esterna FOR DRIVEN SLOTTING TOOL CUTTING-TOOLS SEE PAGE TBL400-1-00

Cod. MT | RNete ede” Ext. coolant FUR NUTENSTOSS-WERKZEUG SCHNEIDEWERKZEUGE SIEHE SEITE TBL400-1-00
MAX Umkehrbare Spindelseite, Aussenkuehlung

Gegenspindelseite

MNLO650100 4:1 2000 X X

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANT I
G ce Gg

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

 
MODULO MOTORIZZATO STOZZATORE CORSA 50mm H=94mm
Slotting driven tool 50mm stroke H=94mm
Keilnutenstossmaschine 50mm Hub H=94mm

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com  

9; a
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Cod. MT. 1 RPM
Reversibile lato

mandrino/contromandr ino
Reversible sub/main Lubr. esterna

Ext. coolant

      
spindle side

MAX Umkehrbare Spindelseites |Ussenkuehlung
Gegenspindelseite

MNLO650200 4:1 2400 x X  
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PER UTENSILI STOZZATORI VEDI PAG. TBL400-1-00
FOR DRIVEN SLOTTING TOOL CUTTING-TOOLS SEE PAGE TBL400-1-00

 

 

FÜR NUTENSTOSS-WERKZEUG SCHNEIDEWERKZEUGE SIEHE SEITE TBL400-1-00

 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

MT. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  MODULO MOTORIZZATO STOZZATORE CORSA 25mm H=94mm
Slotting driven tool 25mm stroke H=94mm
Keilnutenstossmaschine 25mm Hub H=94mm

Fax 0541/956341
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

YET %

 
 

e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com   PAGINA MTR360-1-01
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MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 INTERFACCIA PER MODULI BIGLIA
Biglia tooling adapter cartridge
Adapter-Patrone fuer Biglia Werkzeuge  

CJ

8 So

— 130 2. 91 65
| |

6

8 <1} {0
oO
oO

| a |

Cod. MT

MNLO246055

MT RENT M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 

PRODUZIONE MODULI ROTANTI

7G °

 
 

 PAGINA MTR380-1-00
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neversibile lato .
o ili man rino/con roman rıno i

Cod. MT .ntoas Reversitie sunmain pimensions B H
N'Werkzeuge Umkenrbare Spindelseites Masse

Gegenspindelseite

MNLO042500 1/2 X mm 25 25

MNLO042540 1/2 x Inch 1” 1"

MNLO042000 1/2 X mm 20 20

MNLO041905 1/2 x Inch 3/4" 3/4"

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Tel051/936034-957084 &

PORTAUTENSILE RADIALE SINGOLO QD=25mm 7 QD=1" / QD=20mm / QD=3/4" ax_ 034 &

Radial single static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4* "eMail:mimsemtmarcheiii.com
Radial_Single-Werkzeughalter QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4" http://www.mimarcheiti.con PAGINA MTR423-1-00   
 Subject to change without notice. 1072018
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neversibile lato .
N° tensili mani rino/con roman rıno Misure

Cod. MT „N Tools Reversible sub/main Dimensions A B H

N Werkzeuge UmkehrbareSpindelseite/ Masse
Gegenspindelseite

MNLO0O42500_CH 172 X mm 70 25 25

MNLOO42000_CH 172 X mm 65 20 20

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY 1aSe R
PORTAUTENSILE RADIALE SINGOLO QD=25mm / QD=20mm ax 054 b

Radial single static tool QD=25mm / QD=20mm ‘email:nimaemtmarchetti.con.
Radial_Single-Werkzeughalter QD=25mm_/ QD=20mm http://www.mtmarcheiti.con PAGINA MTR424-1-00
Subject to change without notice.
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Nytensili Misure
Cod. MT N’Tools |Dimensins B H

N°Werkzeuge Masse

 

 

 

       
 

 

 
 

MNLO382500 172 mm 25 25
MNLO382540 1/2 Inch 1" 1”

MNLO382000 172 mm 20 20
MNLO381905 1/2 Inch 3/4” 3/4"

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  PORTAUTENSILE RADIALE SINGOLO ARRETRATO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm 7 QD=374"
Radial rear-set single static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=374"
Radial_Single-Werkzeughalter zurueckversetzt QD=25mm_/ QD=1"_ 7 QD=20mm_/ QD=374"   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
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neversibile Lato ;

© ili man rıno/con romanı rıno i

Cod. MT cw'toots  Reversiblesuhrmain gimensions H
N Werkzeuge Umkehrbare Spindelseite/ Masse

Gegenspindelseite

MNL0062500 2 X mm 25 25 12 19

MNLO062540 2 X Inch 1" 1 1/2" 3/4,”

MNL0062000 2 X mm 20 20 12 19

MNL0061905 2 X Inch 3/4” 3/4" 1/2" 374,”

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

PORTAUTENSILE RADIALE SOVRAPPOSTO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / 0D=3/4”
Radial single side twin static tool QD=25mm 7 QD=1" 7 QD=20mm / QD=374"
Radial_Werkzeughalter_ueberlagert QD=25mm_/ QD=1" 7 QD=20mm_/ QD=374"   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

YET %
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neversibile Lato ;

© ili man rıno/con romanı rıno i

Cod. MT .ntoas Rewersible submain ginensins  B H
N Werkzeuge Umkehrbare Spindelseite/ Masse

Gegenspindelseite

MNL0052500 2/4 X mm 25 25

MNLO052540 2/4 X Inch 1" 1"
MNLO052000 2/4 X mm 20 20

MNL0051905 2/4 X Inch 3/4" 3/4"

MT RENT MT. srl PRODUZ IONE MODUL| ROTANTI

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY „ia CasinoAtbini480 "f "
PORTAUTENSILE RADIALE DOPPIO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4" Fax 0541/956341
Radial double static tool QD-25mm 7 QD=1" / QD=-20mm / QD=374" eematncomtnarchelticem
Radial_Doppel-Werkzeughalter QD=25mm_/ QD=1" 7 QD=20mm / QD=3/4" http://www.mtmarchetticom PAGINA MTR4&53-1-00   
 

Subject to change without notice. 1072018
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Reversibile lato —
N°Ytensili mandr ino/contromandrino MisureCod. MT lee, eesam aHB Ki

|

K2
 

 

 

          
 

 

    

 

N’werkzeuge Umkehrbare Spindelseite/ Masse
Gegenspindelseite

MNLO072500 4 X mm 25 25 12 19

MNLO072540 4 X Inch 1" 1" 1/2" 3/4"

MNLO072000 4 X mm 20 20 12 19

MNLO071905 4 X Inch 374" 374” 1/2” 3/4"

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

PORTAUTENSILE RADIALE DOPPIO SOVRAPPOSTO QD=25mm 7 QD=1" 7 QD=20mm / QD=374"
Radial double side twin static tool QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"
Radial_Doppel-Werkzeughalter_ueberlagert QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=3/4"   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
axe 4Ae 2
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POSSIBILITA’ DI LAVORO M3/M4
© OPTION OF M3/M4 WORKING
” ARBEITSMÖGLICHKEIT M3/M4

oO

sO

: Fr DOTAZION! - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG  

 

N®1 - LAMA - BLADE - KLINGE ISCAR H=32 Sp. 374mm

      
 

 

 

 

 

  
(KENNAMETAL OPTIONAL)

Cod. MT. |Netoots N°10 - INSERTI - INSERTS - EINLAGEN
N°W erkzeuge o

N1 - CHIAVE A T PER MONTAGGIO INSERTI
- T-WRENCH FOR INSERT SET UP

MNLO140132 1 - T-SCHLUESSEL FUER EINSATZSTUECK-MONTAGE

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL| ROTANT|

_ Via Casino Albini 480 SMusatses Se| (Sax m: 8

Radial double blade holder eeinuusemtmarchelli.cen:
Radial Doppel-Abstechhalter http://www .mtmarchetti.com PAGINA MTR520-1-00   
 Subject to change without notice. 1072018
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POSSIBILITA’ DI LAVORO M3/M4
OPTION OF M3/M& WORKING
ARBEITSMÖGLICHKEIT M3/M4

~(ISCAR 34 MAX)

 

 

KIT LAME NON INCLUSI! (OPZIONALI)
BLADES NOT SUPPLIED WITH (OPTIONAL)
KLINGEN NICHT INBEGRIFFEN (OPTIONAL)
 

 

LAMA-BLADE-KLINGE SANDVIK H=32 sp.3 cod. QD_NN2G60C25A

 
 

 

2 ° 30 +INSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. QD NG_0300_0002_CM_1145 (10 pz.)

~ 25 LAMA-BLADE-KLINGE SANDVIK H=32 sp.&4 cod. QD_NN2H60C 25A
1 sINSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. QD NH_0400_0002.CM_1145 (10 pz.)

N 18 LAMA-BLADE-KLINGE ISCAR H=32 sp.3 cod. SGFH_32K_3
j —S +INSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. 6011365 (10pz.)

HL LAMA-BLADE-KLINGE ISCAR H=32 sp.4 cod. SGFH_32K_4
+INSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. 6011366 (10pz.)

Nytensili Lubr.esterna Lubr.internaNeron Ext ccotant. (Coolant. through LAMA-BLADE-KLINGE WALTER H=32 sp.3 cod. 62042.32N-3T45SX-P
Cod. MT N°werkzeuge Aussenkuehlung Innenkuehlung -INSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. SX-3E300N02-CE4 WSM33S (10pz.) + CHIAVE-KEY cod. FS1494

LAMA-BLADE-KLINGE WALTER H=32 sp.& cod. G2042.32N-4 T50SX-P
MNL0860132 1 X P=70bar +INSERTI-INSERTS-EINLAGEN cod. SX-4E4OONO2-CE4 WSM33S (10pz.) + CHIAVE-KEY cod. FS1494

MT RENT PRODUZIONE MODUL! ROTANTIMT. srl <3 5
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY    Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
  PORTAUTENSILE PER LAMA DOPPIO CON LUBRIFICAZIONE INTERNA
Radial double blade holder with internal coolant

Radial Doppel-Abstechhalter mit Innenkuehlung  
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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N°Utensili
Cod. MT |„NTools

N Werkzeuge

MNL0160232 2    
 

 

POSSIBILITA’ DI LAVORO M3/M4
OPTION OF M3/M4 WORKING
ARBEITSMOGLICHKEIT M3/M4

SOLO PER MACCHINE CON ASSE Y
ONLY FOR Y-AXIS MACHINES
NUR FUR MASCHINEN MIT ACHSE Y

 Pr
I

|

 

  

{/

    

1
9O
°
O
2
2
&

)   

      

   
  

  
 

DOTAZIONI - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG
 

 

N°4

N°1

- LAMA - BLADE - KLINGE ISCAR H=32 Sp. 3/4mm
(KENNAMETAL OPTIONAL)

N°10 - INSERTI - INSERTS - EINLAGEN

- CHIAVE A T PER MONTAGGIO INSERTI
- T-WRENCH FOR INSERT SET UP
- T-SCHLUESSEL FUER EINSATZSTUECK-MONTAGE  
 

 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

  

M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
OxC D

 

QE x
 

  
 

PORTAUTENSILE PER LAMA DOPPIO SOVRAPPOSTO 11842 a5036 AN

Radial double twin-side blade holder e-mail: ntmaemimarcheili.com
Radial_Doppel-Abstechhalter ueberlagert http://www.mtmarchetticon PAGINA MTR525-1-00

1072018Subject to change without notice.
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len
11

oe | a

°|

| ° |
oO: oO oO

Ne |

eversibile Lato .
Nut ili mani rıno/con romanı rıno Mi

Cod. MT .nToois Reversible submain Inimensions| B H
N Werkzeuge Umkehrbare Spindelseite/ Masse

Gegenspindelseite

MNLO132500 1/2 X mm 25 25

MNLO132540 1/2 X Inch 1” 1

MNL0132000 1/2 X mm 20 20

MNLO131905 1/2 X Inch 3/4,” 3/4"       
 

 

 

 

 

  
  

=

© SO

I] iz
| it N

| N
oe &
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MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  PORTAUTENSILE ASSIALE SINGOLO QD=25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=374"
Single axial static tool QD-25mm / QD=1" / QD=20mm / QD=374"
Axial_Single-Werkzeughalter QD=25mm_ / QD=1" 7 QD=20mm_ / QD=3/4"   

M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

YET %

 
 

 PAGINA MTR552-1-00  
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N°Utensili mandinoConiromancr ino Miensili ino/conir ri isure
Cod. MT ,NToots Bee amain Dimensions B H

N Werkzeuge Umkehrbare Spindelseite/ Masse
Gegenspindelseite

MNLO302500 1 X mm 25 25

MNLO302000 1 X mm 20 20       
 

 

 
 

MT RENT
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
  PORTAUTENSILE ASSIALE RIBASSATO SINGOLO QD=25mm / QD=20mm
Axial single Lower height static tool QD=25mm 7 QD=20mm
Axial_Single-Werkzeughalter_abgeflacht QD=25mm_/ QD=20mm   

M.T. srl
Via Casino Albini 480

Tel. 0541/956034-957884
Fax 0541/95634 1

47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

PRODUZIONE MODUL! ROTANTI

CIN %

 
 

 PAGINA MTR562-1-00  
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191 SOLO GUARNIZIONE (OPZIONALE)
ONLY SEAL (OPTIONAL)

 

 NUR DICHTUNG (OPTIONAL)
cod. MNLO0620002
 

 

 

 

 

    

KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

  
 

      
 

   

 

 

© KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
= o KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)

— 280 cod. KIT1005013

S ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

~ - VERIFICARE LE MISURE DI INGOMBRO PER POSSIBILE
INTERFERENZA SU ALCUNI MODELLI DI MACCHINE

- Please check the overall sizes for possible
interferences on some machine models

- Bitte überprüfen sie das ausmass um mögliche
interferenzen auf einigen maschinen modellen zu
vermeiden

Lubrificaz one int.

N°ytensili Coolantthrough Lubrificazione est.

Code MT enge anna| Aue PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00
Optional FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00

MNLO628000 1 X X FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

  PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO @80mm H=110mm
Axial single boring bar holder @80mm H=110mm
Axial Bohrhalter ®80mm H=110mm

 

Fax 0541/956341
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

email;minaonmarcheicon DAGINA MTR580-1-20

 

g
     
 

Subject to change without notice. 1072018



   

 

  
  

 
 

SOLO GUARNIZIONE (OPZIONALE)
 ONLY SEAL (OPTIONAL)

NUR DICHTUNG (OPTIONAL) 

 cod. MNLO0620002
 

 

 

KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)

 
 

          

 

 

 

 

 

 

  
 

      
 

 

   

 

2S KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
= @60 cod. KIT1005025

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

Q - VERIFICARE LE MISURE DI INGOMBRO PER POSSIBILE
= INTERFERENZA SU ALCUNI MODELL! DI MACCHINE

- Please check the overall sizes for possible
interferences on some machine models

- Bitte überprüfen sie das ausmass um mögliche
interferenzen auf einigen maschinen modellen zu
vermeiden

Lubrificazione int.

N°ytensili CootentThrough Lubrificazione est.

Cod. MT attots, noeh| Aussenkuntung PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VED! PAG. TBL150-1-00
Optional FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00

MNL0616000 1 X X FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

 

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

  PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO @60mm H=110mm
Axial single boring bar holder @60mm H=110mm
Axial_Bohrhalter_ @60mm_H=110mm

 

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

 

x

PAGINA MTR590-1-20
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SOLO GUARNIZIONE (OPZIONALE)
ONLY SEAL (OPTIONAL)
NUR DICHTUNG (OPTIONAL)
cod. MNLO110008

 

 

   
KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)

 

 

  
  

               

 

  
 

 

 

 

 

       
 

 

         
 

 

 

 
  

KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
N KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)

= 50-82” cod. KIT1001002

C |

|2a -——4
[ |

\ PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VED! PAG. TBL150-1-00
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00

— — FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00
ennnne carom ext. Miso

Yrensili Reversible sub/main Coolant through lan | Dimension

Cod. MT tec.adeSie| canara) ek, Cees OD
Gegenspindelseite Optional

MNLO115000 1 X X X mm 50

MNLO115080 1 X X X Inch 2”

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI
a -_ NE a

MT CUT T25Y/SY - MT CUT ao 5 Tel051/936034-957084

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 50mm / 82” H=80mm ax
. . . 47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

Axial le b bar hold 50 / D2" H=80 -mail: i.eeenFon7 92° 480mm emaiminaonrmartelticom PAGINA MTR610-1-20   
 
Subject to change without notice. 1072018
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SOLO GUARNIZIONE (OPZIONALE)
ONLY SEAL (OPTIONAL)
NUR DICHTUNG (OPTIONAL)
cod. 0520013     

   
   
 

 

 

   

 

 

 

         
 

 

KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
Q KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
= KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)

Oo B40 cod. KIT1003003
© @1 1/2” cod. KIT1003004

LJ LJ

©
S

PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00
130 FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00

= = FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

mandrine/contanonerino toramonale int.
Nytensili Reversible sub/main Coolant through Lubrificazioneest. jMisure

COM. MT seperti yentaeSees inten Ang | mie | D
Gegenspindelseite Optional

MNLO114000 1 X X X mm 40

MNLO113810 1 X X X Inch 1 172”

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884

 

  Fax 0541/95634 1   
 

    
PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO @40mm / @1 1/2” H=80mm 5 D

Axial single boring bar holder @40mm / 21 1/2” H=80mm eewnimgpetnarchetti.con
Axial Bohrhalter G40mm_/ G1 1/2” H=80mm hitp://www.mimarchetti.com PAGINA MTR630-1-20
Subject to change without notice. 10/2018

 



 

 

  
 

  
 

 

       
 

KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
40 cod. KIT1000003

  

 

|

‘Oo

=
wn

eo

S

le 167 —| PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VED! PAG. TBL150-1-00
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

w'ytensit nanaswersibile lato ino worificazione int. subritican

ensilt Reversible sub/mai Coolanı Ihrough leoleae

Cod. MT ee eectee, eta aeg
Gegenspindelseite Optional

MNLO604000 1 x x x

PRODUZIONE MODULI ROTANTIMT RENT MT. srl z .
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884

 
 
PORTAUTENSILE ASSIALE PROLUNGATO PER BARENO @40mm H=115mm
Axial single extended boring bar holder @40mm H=115mm

Axial Bohrhalter_verlaengert_ ®40mm_H=115mm

Fax 0541/956341
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)

email;minaonmarcheicon PAGINA MTR760-1-10
     
 Subject to change without notice. 1072018



 

 

  

     
 

 

  

 

 

 

 

   

 
 

SOLO GUARNIZIONE (OPZIONALE)
ONLY SEAL (OPTIONAL)

 

 

 

 

   

 

 

         
 

 

 

NUR DICHTUNG (OPTIONAL)
3 cod. MNLO310005

' KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)

oO U KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)

= © KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
© 240 cod. KIT1002003

@ © D1 1/2" cod. K1T1002004

© | ©

|

oo

S

mandrino/contromandrino Lerpeionale aN°ytensili Reversible submain Coolant through Lubrificazione est. Misure
T 2 u . Ext. n Dimension:

Cod. MT sere inaEte || Aussenulung Masse D PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00
Gegenspindelseite Optional FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00

MNLO314000 1 x x X mm 40 FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00
MNLO313810 1 X x X inch 1 1/2”

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884
 

PORTAUTENSILE ASSIALE PROLUNGATO PER BARENO @40mm / @1 1/2” H=80mm

Axial single extended boring bar holder G@4Omm / G1 1/2” H=80mm
Axial_Bohrhalter verlaengert 40mm 7 81 1/2” H=80mm

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

 

 

PAGINA MTR760-1-20     
 
Subject to change without notice. 1072018
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KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
cod. KIT1000001

 

   

 

  
 

 

 

         
 

 

 

   

 

 

/(©——— = 1
WIoo|

ss
| PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VED! PAG. TBL150-1-00

eee FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
©._©T — FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

Lube ificazione int.

N°ytensili oor terough Lubrificazione est. Misure

Cod. MT fete aan an en | N
Optional

MNLO103200 2+2 X X mm 32 45

MNLO103175 2+2 X x Inch |1 1/4” |1 3/4”

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Via Casino Albini 480

Tel. 05417/956034 -957884

 

 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 2+2 POSIZIONI @32mm / @1 174”
Axial 2+2 position boring bar holder Q@32mm / 1 1/4”
Axial Bohrhalter 2+2 Positionen G32mm / D1 174"

 

Fax 0541/956341 il ©
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN) -

PAGINA MTR872-1-00
     http://www .mtmarchetti.com
 

Subject to change without notice.

e-mail: mtma@mtmarchetti.com

1072018
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PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00
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KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)
KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
cod. KIT1000006

 

 
 

Lubrificazione int.

N°Utensili C oolantthrough Lubrificazione est.
T . Ext.COD. MT rege ma| Ausenkeug D

Optional

MNLO182500 343 X X 25

MNLO182540 343 X X 1"

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 3+3 POSIZIONI @25mm / ©1”

Axial 3+3 position boring bar holder Q@25mm / G1"
Axial Bohrhalter 3+3 Positionen 25mm / G1"  

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
 

 

  PAGINA MTR894-1-00
 

Subject to change without notice. 1072018



 

 

 

 

 
       
 

 

 

PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00

 

 

 

    
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00  
 

 

       
 

51 79
ET

|

0-00©}
ys pe
{O---©0--—O}

of I 8
je ee or,

|—

IT
130
94

O_O] |
| 2poLs 8

     
 

qeversibile lato .
N°Utensili mani rino/con roman rıno Lubrifi : h.

Cod. MT

|

.NToois

|

Reversible sub/mam

|

ern.codtanı |
N Werkzeuge Umkenrbare Spindelseites  Aussenkuehlung

Gegenspindelseite

MNLO192500 3 X x 25

MNLO192540 3 X X 1

MT RENT MT. srl
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 

PORTAUTENSILE ASSIALE ARRETRATO PER BARENO 3 POSIZIONI D25mm / D1"
Axial 3 position rear set boring bar holder 825mm / 91”
Axial Bohrhalter 3 Positionen zurueckversetzt 825mm / G1"   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com

 

 

  PAGINA MTR904-1-00
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KIT ADDUZIONE INTERNA (OPZIONALE)
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D60 |
94

PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VED! PAG. TBL150-1-00
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00
 

 

         
 

KIT FOR INTERNAL COOLANT (OPTIONAL)

KIT FUER INTERNE KUEHLMITTELZUFUHR (OPTIONAL)
cod. KIT1000001

 

  

 

N°Utensili Lubrificazione int. Lubrificazione est. Misure
Cod. MT „N’Tools Coolant through Ext. coolant Dimensions [J H

N Werkzeuge Innenkuehlung Aussenkuehlung Masse

MNLO093200 3+3 X x mm 32 40

MNLO093175 3+3 X X Inch |1 174” |1 172”

PRODUZIONE MODULI ROTANTIMT RENT MT. srl _— >
MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY
 
PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 3+3 POSIZIONI D32mm / D1 1/4”
Axial 3+3 position boring bar holder 832mm 7 21 1/4”
Axial Bohrhalter 3+3 Positionen 32mm / D1 1/4"   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com 
 

 PAGINA MTR912-1-00  
 Subject to change without notice. 1072018



 

 
 

 

130 ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG 

 

- VERIFICARE LE MISURE DI INGOMBRO PER POSSIBILE
INTERFERENZA

 

- Please check the overall sizes for possible
interferences  

- Bitte überprüfen sie das Ausmass um mögliche
Interferenzen zu vermeiden©,

D
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H      
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84 B60
108 94

PER BOCCOLE DI RIDUZIONE VEDI PAG. TBL150-1-00
FOR REDUCING BUSHINGS SEE PAGE TBL150-1-00
FUR REDUZIERBUCHSE SIEHE SEITE TBL150-1-00

  
 

 

 

        
 

 

 

 

  
N°Utensili Lubrificazione est. Misure

Cod. MT ,NTools Ext. coolant Dimensions |) H
N° Werkzeuge Aussenkuehlung Masse

MNL0082500 hed X mm 25 30

MNLO082540 beh X Inch 1" 1 174”

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODUL! ROTANTI
up DZE 3

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY Tel051/936034-957084
= L 4PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 4+4 POSIZIONI 225mm / 91 17842an M. (RN) Sy e

Axial 4+4 position boring bar holder 825mm 7 91 e-mail: mimaemtmarchelti.com 5 TR922-1-00
Axial_Bohrhalter 4+4 Positionen @25mm / G1" http://www .mimarchelti.com AGINA M 22-1-   
 
Subject to change without notice. 1072018



 

 
 

DOTAZIONI - SUPPLIED WITH - AUSSTATTUNG
 

 

N*5 Boccole - Bushings - Buchsen @16-12-10-8-6
mm (|N‘1 ER16 Portapinza - Collet holder - Zangenhalter

N*1 ER25 Portapinza - Collet holder - Zangenhalter
 

  

 

  
 

       
 

 

       
 

 

  
          

 

 

  

  

 

   

u N*3 Boccole - Bushings - Buchsen ©1/2°-3/8"-1/4"
x inch |N°1 ER16 Portapinza - Collet holder - Zangenhalter
= u N*1 ER25 Portapinza - Collet holder - Zangenhalter
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c © © p ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG

- VERIFICARE LE MISURE DI INGOMBRO PER POSSIBILE
Reversibile Lato INTERFERENZA

N°Ut ili mani rino/con roman rıno Lubrifi . I. Mis re

Cod. MT N’Tools. Reversibie sub/main ext.coolant Dimensions D B H - Please check the overall sizes for possible
N°werkzeuge umkenrbare Spindelseiter Aussenkuehlung Masse interferences

Gegenspindelseite

- Bitte überprüfen sie das Ausmass um mögliche
MNLO122000 8 x X mm 20 16 50 Interferenzen zu vermeiden
MNLO121905 8 X X Inch 3/4" 578° 2°

MT RENT MT. srl PRODUZIONE MODULI ROTANTI

Via C Albini 480 )

PORTAUTENSILE ASSIALE PER BARENO 8 POSIZIONI 220mm / 83/4 17842 6GIOVANNI IN M. (RN)
Axial 8 position boring bar holder 220mm 1 83/4 e-mail: mima@mtmarchetti.com PAGINA MTR933 1 00
Axial Bohrhalter 8 Positionen @20mm / D3/4" http://www .mtmarchetti.com i  
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Reversibile lato
N°Utensili mandr ino/contromandrino

 

       
 

 

MT CUT T25Y/SY - MT CUT T32Y/SY

Cod. MT 5 N° Tools Reversible sub/main D L

N Werkzeuge UmkehrbareSpindelseite/
Gegenspindelseite

MNLO360100 1 X 38 134

MNLO360100L 1 X 2” 140.4

MT RENT

 

CONTROPUNTA PER CONTROMANDRINO
Tailstock for subspindle
|Gegenspintz fuer Gegenspindel   

Via Casino Albini 480
Tel. 05417/956034 -957884

Fax 0541/95634 1
47842 S. GIOVANNI IN M. (RN)
e-mail: mima@mtmarchetti.com
http://www .mtmarchetti.com
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